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- Experiment ·Gitarre und Flagolet Tue

17. Vorlesung

Stehende Wellen in 20

Chladni' sche

Klangfiguren

7.6 Schallwellen, Doppelfekt und der Mach-Kegel

Kurze Herleitung der Wellengleichung für Schall
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Orgelpfeifen

Am offener Ende ist
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Experiment Feurrol - Visualisiery von stehenden

Schallwellen.

Doppler elfekt

Was passiert ,
wenn wir Schall queen ode

Beobachter bewegen?

a) Ruhende Quelle, bewegte Beobachter
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↑ der Oszillationsstarke
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Wir könn aus der Dopper-Effekt entscheiden
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Vs = Up Schall man

& Konstraktive Autorferen



De Beobachtu kann das Flugzeug erst kören,

wenn es ihr erreicht .
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